

郑建新主持召开市委网络安全和信息化委员会第一次会议，强调——

# 让衡阳的网络空间更清朗更健康

邓群策出席

■本报记者 陈润

**本报讯** 7月16日上午，市委书记、市委网信委主任郑建新前往市委网信办调研并主持召开市委网络安全和信息化委员会第一次会议，强调要坚持以习近平总书记关于网络强国的重要思想为指导，认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于加强网络安全和信息化工作的决策部署，坚定正确方向，突出工作重点，不断提升全市网信工作水平，让衡阳的网络空间更清朗、更健康。市委副书记、市长、市委网信委副主任邓群策出席会议。

会议传达了习近平总书记在中央网络安全和信息化委员会会议上的重要讲话、省委网络安全和信息化委员会第一次会议精神；听取了网信工作情况汇报和相关文件起草说明，审议并原则通过了《中共衡阳市委网络安全和信息化委员会工作规则》《中共衡阳市委网络安全和信息化委员会办公室工作细则》《关于加强网络安全和信息化工作的实施意见》。

会议强调，要加强党的领导，自觉用习近平总书记关于网络安全和信息化的重要讲话精神指导网信工作实践，把党的领导贯穿到网信事业的全过程和各方面，坚

持从战略高度来认识、从全局角度来谋划并以底线思维来推动网信工作，确保网信工作始终沿着正确的方向前进。

会议强调，要落实网络意识形态和网络安全“两个责任制”，讲好衡阳故事，维护衡阳形象，探索衡阳经验，借助“衡阳群众”不断凝聚网上积极因素，提振衡阳发展正能量。要强化信息化支撑，依法建立网络综合治理体系，积极开展网络安全专项行动，坚决防控网上舆情风险，确保网络空间清朗健康有序，努力为建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市汇聚更多的网信力量。

会议要求，要着力建强网络安全和信息化工作队伍，健全相关工作体制机制，优化网信工作方式，在开辟绿色通道引进人才的同时，切实加强网信队伍思想政治建设和业务能力建设，不断提升全市网信工作水平。

会前，郑建新还深入市委网信办调研，察看了网络舆情和网络安全指挥中心。

市领导廖健传达中央、省委会议精神。市领导刘丽华、邓柯、刘正兴、胡志文，省直有关部门负责人许纯亮出席会议。市委网络安全和信息化委员会委员，市直有关部门负责人参加会议。

2019年国际射联青年世界杯上

## 衡阳“女枪手”射落两金一铜

■本报记者 金明达

**本报讯** 7月16日，记者从市体育运动学校获悉，代表国家队出征的衡阳籍运动员王珂怡在2019年国际射联青年世界杯上，“射”出两金一铜好成绩。

王珂怡2000年出生于蒸湘区一个普通家庭。2011年，11岁的王珂怡进入市体校开始气手枪项目训练，表现出过人的天赋。2018年11月，王珂怡第一次代表国家队出征在科威特举行的第十一届亚洲气枪射击锦标赛，获得10米气手枪项目女子团体冠军、男女混合

团体亚军和个人亚军。

据悉，此次比赛，王珂怡和队友凭借自身的过硬技术、相互间的密切配合，于7月14日拿下女子25米标准枪团体冠军和女子25米标准枪项目个人季军，于7月16日夺取女子25米运动手枪团体冠军，平了世界青年射击纪录。

## 再现新闻路上感人瞬间

全市“好记者讲好故事”演讲比赛昨精彩发声

■本报记者 张志伟

**本报讯** 7月16日上午，2019年衡阳市“好记者讲好故事”演讲比赛在常宁市融媒体中心举行。

在两个多小时的演讲比赛中，全市15名参赛记者依次登台，以演讲的形式，通过视频、图片、PPT，分享新闻背后的故事和自己的内心感受。共产党员的不忘初心、驻村扶贫干部的恪尽职守、高铁新线路通车的变化、帮助流浪者回家的爱心护送、一线缉毒警察的冲锋陷阵、抗洪抢险现场的全程记录……他们把工作中经历的故事娓娓道来，一个个感人的画面、一句句精彩的讲述，将新闻路上的感人瞬间传递给在场每一个人。

经过激烈角逐，此次比赛共评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖4名。衡阳市广播电视台记者罗佩瑶和罗晔获一等奖，她们将代表衡阳参加湖南省“好记者讲好故事”演讲比赛。

南岳区：

## “防”“救”结合确保万无一失

■通讯员 旷铁良

**本报讯** “这个山体裂缝宽度在扩大，随时可能滑移或垮塌，需立即采取紧急处置措施……”7月14日中午，在南岳衡山中心景区南西线K5+200茅屋子地段，地质专家和南岳区公路建设养护中心工程技术人员冒雨对山体进行巡查勘测。

区公路部门迅速反应，一边采取措施进行防护，一边向区委、区政府报告险情。接到对隐患地段公路线路封闭交通的指示后，养护中心一边组织人员实施交通管制，一边紧急调运钢管、架板等材料，作业人员冒雨在隐患地段搭起一条长约40米、高约4米的防护围挡。在布设两边的交通管制区时，安排人员值班值守，确保行人、车辆不进入事故隐患地段；同时在康家垅门票处和半山亭布设交通管制和车辆、行人绕行公告。

7月15日早上，雨停了，区公路建设养护中心迅速组织人员对位移山体进行人工卸载处理和修坡，确保南岳景区万无一失。

■本报记者 吴帅

**本报讯** 为深入贯彻、积极落实住房和城乡建设部《工程质量安全手册（试行）》相关内容与要求，昨日下午，由市住房和城乡建设局举办的全市《工程质量安全手册（试行）》宣贯会议召开。各县（市）区、两区一园住建局相关负责人、全市各施工监理企业负责

人及市城区各在建项目质量安全负责人共1500余人参加会议。

此次会议主要宣贯住房城乡建设部《工程质量安全手册（试行）》的相关内容，并特邀湖南省住建厅建管处副处长张志斌对《手册》中的安全行为准则、工程实体质量控制、安全生产现场控制、质量管理资料等内容进行详细解读，并结合实际，运用大量案例，警醒

大家切实履行职责、严格规范行为，时时紧绷质量、安全两根弦。

会议要求，要严格落实、严格遵守《手册》的相关要求，完善质量安全管理体系建设，规范质量安全行为，落实企业主体责任，提高质量安全管理水平，加强对项目的管理，强化对人员的安全教育，加大检查力度，促使安全习惯的养成，保证工程质量，提高人民群众满意度。

## 珠晖区：3万余受灾户用电恢复

■通讯员 汤守福 万韦莫 袁孝春

**本报讯** 连日来，我市连续出现强降雨恶劣天气，导致珠晖区新华村、双江村、湖东村、光明村、解放村、农林村等多个村组出现严重内涝、山体滑坡等自然灾害，造成部分高低压电力设施受损并发生供电故障。

灾情发生后，国网衡阳珠晖区供电公司迅速组织四支共产党员突击队奔赴受灾现场，展开电力抢修和安全特巡工作。党员突击队按照“水进人退电停、水退人进电送”工作方针，及时隔离安全隐患电源。同时，对排渍专变及设备进行保电值守，确保内涝能及时外排。

截至7月14日，珠晖区供电公司共出动抢修人员617人次、车辆124台次，已恢复5条10千伏线路、恢复配变21台及7座基杆塔，34672户受影响居民恢复正常用电。



7月16日下午，市科技特派员王春发、刘军晖在衡南县松江镇荷叶坪村指导灾民进行灾后恢复生产。据了解，由市委组织部组织的科技特派员，下一步还将前往衡阳县、衡东县、石鼓区等受灾地区指导受灾农民进行清水洗苗、清沟排湿、追施肥料、及时防治病虫害等。

本报记者 周围 摄